

Certificación

Concedida a

REPRESENTACION HERMANOS PASTORIZA SL

ENTRADA ZONA FRANCA DE BOUZAS NAVE 1 BOUZAS - 36208 - VIGO - PONTEVEDRA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

VENTA Y DISTRIBUCIÓN DE PRODUCTOS APLICADOS EN LA SOLDADURA. DISEÑO Y FABRICACIÓN DE ALARGOS, PISTOLAS Y ALIMENTADORES DE SOLDADURA. SERVICIO TÉCNICO, REPARACIÓN DE EQUIPOS DE SOLDADURA.

Número del Certificado:

ES120176-1

Aprobación original:

19-05-2003

Auditoría de certificación/renovación:

16-04-2021

Caducidad de ciclo anterior:

30-05-2021

Certificado en vigor:

31-05-2021

Caducidad del certificado:

30-05-2024

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

REPRESENTACION HERMANOS PASTORIZA SL

ENTRADA ZONA FRANCA DE BOUZAS NAVE 1 BOUZAS - 36208 - VIGO - PONTEVEDRA - ESPAÑOL

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 14001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

VENTA Y DISTRIBUCIÓN DE PRODUCTOS
APLICADOS EN LA SOLDADURA.
FABRICACIÓN DE ALARGOS, PISTOLAS Y
ALIMENTADORES DE SOLDADURA.
SERVICIO TÉCNICO, REPARACIÓN DE
EQUIPOS DE SOLDADURA.

Número del certificado:	ES132587-1
Aprobación original:	14-12-2016
Auditoría de certificación/renovación:	15-09-2022
Caducidad de ciclo anterior:	13-12-2022
Certificado en vigor:	10-10-2022
Caducidad del certificado:	09-10-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

REPRESENTACION HERMANOS PASTORIZA SL

ENTRADA ZONA FRANCA DE BOUZAS NAVE 1 BOUZAS -36208 - VIGO - PONTEVEDRA - ESPAÑOL

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 45001:2018

El Sistema de Gestión se aplica a:

VENTA Y DISTRIBUCIÓN DE PRODUCTOS APLICADOS EN LA SOLDADURA. FABRICACIÓN DE ALARGOS, PISTOLAS Y ALIMENTADORES DE SOLDADURA. SERVICIO TÉCNICO, REPARACIÓN DE EQUIPOS DE SOLDADURA.

Número del certificado:	ES132588-1
Aprobación original:	27-11-2020
Auditoría de certificación/renovación:	15-09-2022
Caducidad de ciclo anterior:	09-10-2022
Certificado en vigor:	10-10-2022
Caducidad del certificado:	09-10-2025

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



